



Menu Albergo Olivo

https://it.menulist.menu
Via Don C. Scala 35, BRENTINO BELLUNO, Italy
(+39)457270039,(+39)0457270039 - http://www.hotelolivo.com









Un completo menu di Albergo Olivo da BRENTINO BELLUNO con tutti gli 16 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Se il clima è buono puoi anche consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Nel Albergo Olivo, un ristorante con menu italiani da BRENTINO BELLUNO, ti attende una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta, è possibile rilassarsi al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici. Se vuoi fare colazione, ti aspetta un **abbondante brunch**.

Menu Albergo Olivo



Bevande non alcoliche

LIMONE

Bevande alcoliche

PROSECCO

Piatti principali

INSALATA DI CONTORNO

Panini

PROSCIUTTO E FORMAGGIO

Alla carta

TORTA

Dolci

TARTUFO

Calzone

CALZONE

Restaurant Category

SENZA GLUTINE

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

GREGGIO

CARNE

Questi tipi di piatti vengono serviti

TAGLIATELLE

INSALATA

PASTA

PESCARE

DOLCI

Menu Albergo Olivo



Albergo Olivo

Via Don C. Scala 35, BRENTINO BELLUNO, Italy

Orari di apertura:

